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              04.11.2024 

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COMITÊ DE INVESTIMENTOS DO INSTITUTO DE 

PREVIDÊNCIA DOS MUNICIPIÁRIOS DE CATANDUVA realizada aos 04 de novembro de 2024 às 

16h00min na sede do IPMC para tratar dos seguintes assuntos: 

 

a) Aprovação ata reunião anterior: 22/10/2024; 

b) Análise previa fechamento carteira outubro 2024; 

c) Apresentação planilhas retornos fundos artigo 8°; 

d) Apresentação planilha retorno investimentos por segmento; 

e) Comunicado Empire Capital; 

f) Política de Investimentos 2025; 

g) Alocações e realocações de recursos; 

 

Sob a presidência de Orivaldo Benedito de Lima, foi declarada aberta a reunião, passando-se 

a palavra para o secretario Tiago que fez a chamada e registrou a presença dos membros, a saber: Tiago Muniz dos 

Santos, Alessandro Furquim de Andrade, Renato Aparecido Biagi e Orivaldo Benedito de Lima.  

 

Havendo número legal de membros para realização da presente reunião, passou-se a discutir 

os assuntos constantes da respectiva convocação. 

 

a) Leitura e aprovação da ata da reunião anterior– 22/10/2024; os membros receberam a ATA com 

antecedência pelo WhatsApp para que pudessem analisar e os documentos foram aprovados por unanimidade pelo 

comitê de investimentos. A reunião seguiu. 

 

b) Análise previa fechamento carteira outubro 2024: O membro Tiago fez algumas considerações 

sobre inflação e dados econômicos no cenário mundial e informou que o Ibovespa fechou negativo -1,59% e o 

S&P500 negativo em -0,99%. Tiago fez leitura dos retornos dos fundos da carteira e todos analisaram os resultados e 

registrou que os fundos de investimento Exterior fecharam todos positivos acima da meta com sobras. Tiago 

registrou que os índices IMAB e IMAB5+ tiveram retorno negativo e o IMAB5 foi superado pelo CDI no mês de 

outubro 2024 assim como foi no mês de setembro 2024 ratificando a alta volatilidade dos fundos de índice. Tiago 

registrou que o retorno da carteira deve ser de aproximadamente 0,90% e que esse retorno deve ficar próximo da 

meta atuarial para o mês corrente. Os membros fizeram considerações importantes sobre estratégia de investimentos 

e análise cenário. 

 

c) Apresentação planilhas fundos artigo 8° Renda Variável: o Sr. Tiago apresentou em tela o retorno 

dos fundos de RV do artigo 8° da resolução 4963/2021 onde foi possível observar os resultados. Os membros 

analisaram os números dos fundos e fizeram considerações importantes sobre o mercado financeiro. A reunião 

seguiu. Destaque para o fundo Tarpon Institucional, com retorno positivo mesmo com IBOVESPA negativo no mês. 

 

d) Apresentação planilha retorno por segmento: Tiago registrou que a planilha será anexada a esta 

ATA e deu ciência a todos dos principais resultados da planilha onde foi possível observar excelente retorno em reais 

das NTNBs e dos fundos CDI na renda fixa. Na RV, o segmento de fundos do artigo 8° apresentou retorno negativo. 
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A ótima diversificação da carteira fez com que o resultado fosse positivo também nos segmentos de Multimercado. O 

segmento de investimento Exterior teve retorno positivo. Todos ficaram ciente dos dados apresentados. A reunião 

seguiu. 

 

e) Comunicado Empire Capital: o membro Tiago apresentou um comunicado da Empire Capital 

assinado pela senhora Juliana de Cassia, responsável pelo setor de COMPLIANCE da empresa citada, informando 

sobre o afastamento dos sócios mencionados nas notícias veiculadas recentemente sobre denúncias e irregularidades 

envolvendo a Empire Capital e os sócios da Assessoria, RPPS e demais nomes de Gestores de RPPS no Estado de 

São Paulo. Tiago e Orivaldo lembraram caso similar ocorrido com a GRID Investimentos e sugeriram ao comitê 

acompanhar e monitorar as notícias e o processo judicial caso tenha. Não foi sugerido por nenhum membro do 

comitê resgate dos fundos distribuídos pela Empire Capital. Tiago reiterou que acha essa opinião de não resgate 

importante e muito inteligente pelo comitê de investimento pois o Gestor e os fundos envolvidos nas notícias estão 

com retornos muito acima da meta para o RPPS IPMC. Tiago sugeriu continuar monitorando o retorno dos fundos e 

uma diligência mais detalhada no credenciamento de próximos agentes autônomos se houver. Tiago também 

registrou que não houve até a data da reunião resgate dos fundos da TARPON por parte dos RPPS. Renato também 

registrou que o risco seria de imagem e o comitê tem que acompanhar os comunicados dos RPPS, dos citados e da 

ABIPEM.  A reunião seguiu.  
 

 

f) Política de Investimentos 2025: o membro Tiago informou aos membros do comitê que recebeu 

MINUTA da POLÍTICA DE INVESTIMENTOS 2025 pela consultoria Crédito e Mercado e fez breve análise do 

documento. Tiago registrou que a Consultoria solicitou ao IPMC reservar data para apresentação da PI 2025 para o 

comitê de investimentos. Tiago registrou que tal apresentação pela Consultoria nunca foi sugerida e parabenizou a 

mesma pela iniciativa. Com isso, Tiago sugeriu ao Presidente Orivaldo reunião extraordinária para tal apresentação. 

Os demais membros aprovaram por unanimidade a reunião sugerida. Orivaldo registrou que tal reunião será de suma 

importância para o comitê para que nenhum conselheiro fique com dúvida sobre tal documento. Tiago registrou que a 

Política de Investimentos é a ferramenta mais importante na gerência dos investimentos por parte do comitê e 

aprovou reunião com a Consultoria para análise. A reunião seguiu. 

 

g) Alocação e realocação de recursos: o membro Tiago mostrou em tela as taxas das NTNBs e das 

LETRAS FINANCEIRAS com as melhores taxas atuais do mercado. Foram avaliadas as taxas dos produtos 

ofertados pelo Banco Mercantil, Banco BTG e Banco Daycoval. Tiago sugeriu resgate de R$ 10 milhões do fundo 

BB Perfil e realocação em LF ou NTNB a depender da decisão do comitê. Tiago sugeriu votação para escolha dos 

produtos. Após análise dos membros do comitê, produtos ofertados pelo Banco Mercantil não se enquadraram as 

necessidades do IPMC. Aprovado por unanimidade a realocação, resgate BB Perfil para realocação em LF ou 

NTNB. Tiago sugeriu votação entre os membros para escolha de LF ou NTNB. Tiago e Renato votaram para 

alocação em NTNB 2060. Alessandro, Vania e Orivaldo optaram por LF Sênior Banco Daycoval. Por três votos a 

dois, os membros optaram por não fazer aquisição da LF Daycoval via AGENTE AUTONOMO sendo negócio a 

ser fechado diretamente com o Banco Daycoval. Foi aprovado por unanimidade a escolha do vencimento 2029 da 

LF Banco Daycoval no montante de R$ 10 milhões podendo valor ser reavaliado no momento do fechamento da 

operação a depender das condições de mercado. 
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Nada mais havendo a ser tratado, o Presidente Orivaldo declarou encerrada a reunião, lavrando-se 

a presente ata que foi aprovada pela unanimidade dos membros presentes, conforme assinaturas apostas abaixo. 

 

                                                       

 

                                                    Catanduva, 04 de novembro de 2024. 

 

 

 

 

 

       Orivaldo Benedito de Lima                                                                              Tiago Muniz dos Santos 

                  Presidente                                                                                                          Secretário 

             

       

                                    

         

Membros: 

 

 

Renato Aparecido Biagi  _________ 

 

 

Alessandro Furquim de Andrade_______________________________________________________ 

 

 

Vania Aparecida Lopes ______________________________________________________________ 

 

 


